



Издаётся
с ноября 2012 года

Сельская сторона



Электронная версия
газеты – на сайте
petushkisp.ru

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:** **2** Область отметила
70-летний юбилей

3 Активизировались
мошенники

4 Быть или не быть
светофору

С ЮБИЛЕЕМ ВАС, ПЕЛАГЕЯ ИВАНОВНА!



Жительница деревни Старое Аннино Пелагея Ивановна Киселёва отметила своё 90-летие в самом конце сентября – 29-го числа. В этот день её сердечно поздравил с юбилеем глава администрации нашего поселения П. В. Курочка, который вручил Пелагеи Ивановне памятный подарок и пожелал доброго здоровья и благополучия.

Поздравить юбиляра через нашу газету попросили соседи Пелагеи Ивановны – Соляковы, Бочкины, Попрядухины, Денисова. Они тоже желают ей крепкого здоровья, бодрости, оптимизма.

Наша газета присоединяется ко всем добрым словам и пожеланиям в адрес П. И. Киселёвой. С юбилеем Вас, Пелагея Ивановна!



НАГРАДА НАШЛА ВЕТЕРАНА



Отечественной войны, житель деревни Молодилово Павле Осиповиче Борисове, отметившем 90-летний юбилей. И вот у нас появился повод вернуться к герою той публикации.

Президент Беларусь А. Лукашенко в январе текущего года подписал указ об учреждении юбилейной медали в честь 70-летия освобождения Республики от немецко-фашистских захватчиков. Эта дата отмечалась 3 июля.

Юбилейной медалью награждаются не только граж-

СТОИТ ПРЕКРАСНАЯ ОСЕНЬ. УДИВИТЕЛЬНЫ КРАСКИ ЛИСТВЫ НА ДЕРЕВЬЯХ. НАВЕРНОЕ, ЭТО БУЙСТВО КРАСОК КАК-ТО ОТРАЖАЕТСЯ И НА ЛЮДЯХ, РОДИВШИХСЯ В ЭТУ ОСЕННЮЮ ПОРУ.

Пелагея Андреевна Епихина из деревни Старые Омутчицы – одна из таких людей. Она родилась 25 октября 1924 года совсем рядом с тем местом, где живёт сейчас – в деревне Леоново. В Аннинской школе окончила два класса, а затем вместе с родителями переехала в Кольцову будку, которая была расположена на железной дороге, на перегоне между Омутчицами и Леоновым.

Её родители работали на железной дороге. В 1941 году и семнадцатилетняя Пелагея стала железнодорожником – поступила на работу путевым обходчиком. В её обязанности входили обход и проверка железнодорожного полотна – от Старых Омутчиц до Леонова.

Днём и ночью, в холод, дождь, солнцепёк девушка, вооружённая гаечными ключами, проходила ежедневно пешком маршрут в более чем в пять километров – по шпалам, проверяя состояние рельсов. Работа тяжёлая, а какая ответственность! Благодаря своей внимательности она несколько раз предотвращала возможные крушения поездов – от морозов рельсы иногда трескались, и она обнаруживала эти трещины.

На таком трудном и ответственном посту она трудилась тридцать девять лет! Всю жизнь Пелагея Андреевна работала не только на железной дороге, но и дома. Вырастила сына и дочку. Сажала овощи, держала корову, пилила «Дружбой» дрова деревенским вдовам. А когда ушла наконец на заслуженный отдых, директор Омутчинской школы Б. Шебеков уговорил её помочь в школе с уборкой. Видели бы вы

школу в те времена! Кругом – чистота, а цветы висели и стояли не только в классах – они были везде!

Завтра Пелагея Андреевна исполнится девяносто лет. Она – удивительная женщина, доныне находится в здравом уме и твёрдой памяти, старается всё делать сама. Ходит в лес, и не только грибы приносит, но и сучок сухой для печки захватит; грустит, что лес сейчас выглядит ужасно – крутогором буреломы.

А ещё Пелагея Андреевна – замечательная мастерица-рукодельница. Она до недавнего времени шила очень красивые комнатные тапочки – тёплые, лёгкие и удобные, используя для этого старые шубы и пальто. Её работы можно было видеть на выставках народного творчества в Дни нашей деревни, на «Петушинском подворье» и в художественной галерее в районном центре.

дане Беларуси, но и иностранные граждане, непосредственно принимавшие участие в боевых действиях за её освобождение. А П. О. Борисов, как мы уже рассказывали, воевал на территории Белоруссии. Так что награда нашла ветерана.

По поручению посольства Беларусь в Российской Федерации юбилейную медаль Павлу Осиповичу вручил глава нашего поселения К. Ю. Поверинов, который поздравил ветерана боя и пожелал ему доброго здоровья.

В одном из предыдущих номеров нашей газеты мы рассказывали о ветеране Великой

люди нашего поселения «ОНА – УДИВИТЕЛЬНАЯ ЖЕНЩИНА...»

Завтра Пелагея Андреевна Епихина, жительница деревни Старые Омутчицы, исполняется девяносто лет



П. А. Епихина была награждена медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» и «Ветеран труда».

Уважаемая Пелагея Андреевна! Мы преклоняемся перед Вашими мужеством, добротой и любовью к жизни.

Возраст почтенный
Вас делает краше,
Зорче, мудрей и сильней.
Примите же Вы
поздравления наши
В чудесный Ваш юбилей!

М. ЛЕНТИНА,
староста деревни
Старые Омутчицы;
Е. МИШИНА.

На снимке: П. А. Епихина.
Фото из Книги почёта Московского отделения Горьковской железной дороги.
Фото сороковых годов прошлого века.



Владимирская область отметила своё 70-летие



11 октября прошли главные праздничные мероприятия, посвящённые 70-летию Владимирской области. Они были совмещены с Днём города Владимира. Начало второму дню торжеств положило шествие колонн от Золотых ворот до Соборной площади, в котором приняли участие представители всех муниципальных образований региона, трудовые коллективы. Замкнули шествие парад ретромобилей и байкеров.

Во главе колонны шли губернатор Светлана Орлова, первые заместители губернатора Алексей Марченко и Вячеслав Кузин, вице-губернаторы Михаил Колков, Дмитрий Хвостов, Елена Мазанько, Александр Лобаков, заместитель председателя Законодательного Собрания Ольга Хохлова, главный федеральный инспектор Сергей Мамеев, глава города Владимира Сергей Сахаров, глава администрации областного центра Андрей Шохин, руководители силовых структур и ведомств, территориальных управлений федеральных органов власти, структурных подразделений администрации области, депутаты и сенаторы российского парламента от Владимирской области. Почётные граждане города Владимира и кавалеры знака отличия «За заслуги перед городом Владимиром».

В юбилейных торжествах приняла участие и делегация из Крыма — депутат Госсовета Республики Игорь Лукашов, руководители подшефных нашему региону Нижнегорского района и 68-й бригады охраны водного района Черноморского флота России, а также Народная артистка РСФСР Надежда Бабкина.

«Уверена, что сегодня у каждого из нас в сердце большая радость за нашу область. Несмотря на относительно молодой возраст



региона, Владимирская земля имеет более чем тысячелетнюю историю. Наши древние города и есть та самая Святая Русь. Нам есть чем гордиться. Но, безусловно, самое главное богатство — это люди, которые живут подвигами своих предков, которые помнят и чтят историю родного края. С праздником вас!», — поздравила собравшихся Светлана Орлова.

Глава региона также выразила благодарность городам и районам области, которые приняли самое активное участие в подготовке и проведении юбилейных мероприятий. Она напомнила, что серьёзную поддержку развитию Владимирской области оказывает Президент России Владимир Путин.

По окончании официальной части праздничных торжеств делегация высоких гостей приняла участие в возложении цветов к памятнику князю Владимиру Крестителю и посетила Успенский собор.

Пресс-служба администрации области.

В числе представителей муниципальных образований области, принявших участие в праздничном шествии, была и делегация МО «Петушинское сельское поселение». В составе сводной колонны Петушинского района, которая завершила шествие, она прошла по его маршруту до Соборной площади, где петушинцев, как и представителей других городов и районов, аплодисментами встретили разместившиеся на трибуне руководители области и почётные гости праздника, а также жители областного центра.

На снимках: начало праздничного шествия; делегация нашего поселения, принимавшая участие в шествии; сводная колонна представителей всех муниципальных образований Петушинского района.



«МОИ ЦЕНЫ – МОИ СКАКУНЫ» «Владимирстат» информирует

Во Владимирской области в сентябре индекс потребительских цен на товары и услуги составил 100,7%, за период с начала года – 108,2% (в сентябре 2013 г. – 100,4%, за период с начала года – 105,5%).

Индекс цен на продовольственные товары в сентябре составил 101,2%, с начала года – 110,5% (в сентябре 2013 г. – 100,5%, за период с начала года – 105%).

В прошедшем месяце наиболее заметный рост цен среди наблюдаемых продовольственных товаров отмечался на отдельные виды мяса и птицы. Так, свинина (кроме бескостного мяса) подорожала на 5,6%, говядина (кроме бескостного мяса) – на 4,1%, куры охлажденные и мороженые стали

дороже на 4,7%, кулинарные изделия из птицы – на 4,2%.

Среди наблюдавшихся видов рыбы и рыбопродуктов на 3,4% выросли цены на рыбку охлажденную и мороженую разделанную лососевых пород, на 3,3% подорожала сельдь соленая, на 2,5% – филе рыбное.

Цены на молоко и молочную продукцию в целом выросли на 0,5%, в том числе на сырки творожные, глазированные шоколадом – на 3,3%, сыры сычужные твердые и мягкие – на 4,1%, на национальные сыры и брынзу – на 7,3%.

Среди других наблюдаемых видов продовольственных товаров наибольшее повышение цен произошло на конфеты шоколадные – на 2,9%, на чай и кофе – на 1,1%. Сахар подешевел на 7,2%.

Одновременно отмечалось снижение цен на отдельные виды плодовоовощной продукции. Цены на виноград стали ниже на 24,8%, яблоки – на 6,5%, лук репчатый – на 16,5%, свеклу – на 14,9%, морковь – на 12,2%, капусту белокочанную свежую – на 10,5%.

В то же время подорожали лимоны – на 41,8%, груши – на 7,5%, бананы – на 10,4%, орехи, сухофрукты, овощи замороженные – на 1,2 – 1,8%.

Снижение цен отмечалось и на отдельные виды круп: на пшено – на 3,6%, рис шлифованный – на 1,3%, крупу манную – на 1,2%, овсяные хлопья «Геркулес» – на 0,5%, крупу овсяную – на 0,3%, крупу гречневую (ядрицу), горох и фасоль – на 0,2%.

Индекс цен на непродовольственные товары в сентябре составил 100,4%, с начала года – 105,5% (в сентябре 2013 г. – 100,4%, за период с начала года – 104,4%).

В сентябре текущего года среди наблюдаемых групп непродовольственных товаров отмечался рост цен на табачные изделия – на 2%.

Из наблюдавшихся видов медикаментов увеличились цены на стрепсил – на 2,4%, колдрекс – на 2,2%, диазолин – на 2,5%.

Цены на бензин автомобильный и топливо моторное выросли на 1,1%.

Индекс цен на услуги в сентябре составил 100,3%, с начала года – 107,9% (в сентябре 2013 г. – 100,1%, за период с начала года – 107,9%).

Среди наблюдаемых видов услуг стали дороже услуги страхования – на 13,4%, правового характера – на 1,7%, организаций культуры – на 0,5%.

Вместе с тем, на 2,3% снизились тарифы на услуги пассажирского транспорта, в том числе на услуги железнодорожного транспорта – на 13,4%.

НОВОСТИ О ЧЕМ РАССКАЗЫВАЮТ СВОИМ ЧИТАТЕЛЯМ ГАЗЕТЫ ДРУГИХ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ

МАРКОВСКОЙ ШКОЛЕ – 120 ЛЕТ

Марковской основной общеобразовательной школе в текущем году исполняется сто двадцать лет. Этому учебному заведению посвятила публикацию в своём семнадцатом номере газета «Вестник Нагорного поселения».

У Марковской школы – очень высокий родительский рейтинг среди сельских школ Петушинского района, пишет газета. И это – несмотря на то, что и «ездить в неё далеко», и «здание очень старое», и «английского нет», и «ремонта здесь не было непонятно сколько лет». Но зато есть чудесный бальный зал с камином, есть своя котельная, пластиковые окна в классах, новые батареи, ноутбук у каждого учителя, интерактивная доска в каждом классе и высокоскоростной Интернет. Электроники всевозможной в школе множество. На полках в коридорах – книги и «Лего» в свободном доступе. А ещё школа прославилась сюжетами на российских телеканалах о балах в ней, множеством выпускников, поступивших в весьма престижные ВУЗы.

Учеников в школе сейчас 138, двадцать из них – первоклашки. Нынешнее здание школы было построено семьдесят пять лет назад, в 1939-м, так что в этом году у неё – двойной юбилей.

Директор Марковской школы Ю. А. Карпунин, с которым побеседовала автор материала, рассказал и о проблемах. Их хватает, а решение этих проблем – за пределами возможностей школьного руководства. Самая главная из них – необходимость ремонта школьного здания. В этом году денег на ремонт не выделили вообще. А число учащихся прибывает, в школе учатся дети не только из деревень и посёлков Нагорного сельского поселения, но и из города Покрова. Пиломатериал для забора оплатили (забор – требование обеспечения безопасности), а вот его установку и необходимые для этого саморезы, гвозди школа должна обеспечить сама.

Очень плохая дорога до школы, мост требует ремонта. А ведь по этой дороге школьный автобус возит сельских детей, родители детей из Покрова доставляют их в школу своим транспортом...

А юбилей учреждения предполагается отметить, конечно же, школьным балом. Он должен состояться в начале ноября.

«МИРНОЕ НЕБО НАД ГОЛОВОЙ»

В своём шестнадцатом номере «Вестник Нагорного поселения» рассказал о конкурсе детского рисунка под таким называнием, который прошёл в Доме культуры посёлка Нагорный. В нём приняли участие воспитанники кружка декоративно-прикладного творчества – дети старшей группы детского сада № 38.

В кружке ребята занимаются не только живописью, но и резьбой по дереву. Руководит кружком художник по дереву Павел Геннадьевич Ивашин, а принимают в кружок мальчиков и девочек, начиная с пятилетнего возраста. Работу у юных резчиков накопилось уже много, но вот оформить постоянную выставку пока не получается – нет витрины. Впрочем, ребята с такими умелыми руками готовы сделать её и сами, были бы только материалы.

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ О СОЦИАЛЬНЫХ НОРМАХ ПОТРЕБЛЕНИЯ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

С 1 июля 2014 года во Владимирской области введены новые социальные нормы потребления электрической энергии. Они разработаны в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 25.02.2014 № 136, которым изменен порядок определения базовой величины социальной нормы для одиноко проживающего гражданина, зарегистрированного по месту жительства в жилом помещении.

В рамках исполнения правительственного решения департамент цен и тарифов администрации области вывел базовую величину социальной нормы потребления электрической энергии, которая составила 100 кВт·ч в месяц для одиноко проживающего гражданина.

Кроме того, расширен перечень льготных категорий потребителей. Ранее к ним относились только домохозяйства одиноко проживающих пенсионеров или домохозяйства, состоящие из получателей пенсии по старости либо инвалидности (семьи пенсионеров). Теперь в группу льготников включены:

- семьи, отнесенные в соответствии с нормативными правовыми актами Владимирской области к категории многодетных семей;
- семьи, имеющие в своем составе инвалидов;
- семьи, имеющие в своем составе детей-инвалидов;
- семьи, отнесенные к категории замещающих семей, имеющие в своем составе детей, оставшихся без попечения родителей.

Для этих категорий в первый год применения социальной нормы весь объем электрической энергии оплачивается по тарифу в пределах социальной нормы. Со второго года (с 1 июля 2015 г.) социальная норма потребления электрической энергии применяется с учетом повышающего коэффициента, равного 1,5.

Также пересмотрен коэффициент увеличения социальной нормы потребления в соответствии с численностью состава домохозяйства, равный 60 кВт·ч в месяц для двух лиц, зарегистрированных в жилом помещении (ранее – 50 кВт·ч в месяц), для трех и более (по количеству зарегистрированных по постоянному месту жительства или временно) – 40 кВт·ч в месяц (ранее – 20 кВт·ч в месяц).

Таким образом, с 1 июля 2014 года базовая социальная норма потребления для одиноко проживающего человека составляет 100 кВт·ч в месяц, для семьи из двух человек – 160 кВт·ч (100+60), для семьи из трех человек – 200 кВт·ч (100+60+40), для семьи из четырех человек – 240 кВт·ч (100+60+40+40), из пяти и более человек – 280 кВт·ч. (Для сравнения: размер прежней социальной нормы для одиноко проживающего человека – 50 кВт·ч, для семьи из двух человек – 100 кВт·ч в месяц (50*2), для домохозяйства из трех человек – 150 кВт·ч, из четырех человек – 200 кВт·ч, из пяти и более – 250 кВт·ч).

Телефоны Единой дежурно-диспетчерской службы Петушинского района (ЕДДС Петушинского района):

27-102, 27-103.

Использовать только в экстренных случаях!



Размер социальной нормы для льготных категорий населения составляет: для одиноко проживающего человека – 150 кВт·ч, для семьи из двух человек – 210 кВт·ч, для семьи из трех человек – 250 кВт·ч, из четырех – 290 кВт·ч, из пяти и более – 330 кВт·ч.

Одновременно введены льготы при определении величины социальной нормы относительно типа домохозяйств и благоустройства жилого помещения. Для домохозяйств в аварийном жилом фонде или жи-

лом фонде со степенью износа 70 процентов и более к базовой норме потребления (для одиноко проживающего гражданина) и к величине коэффициента увеличения социальной нормы на каждого зарегистрированного гражданина (в соответствии с численностью) применяется повышающий коэффициент 1,5. Например, для домохозяйств второй группы размер социальной нормы равен 240 кВт·ч (100*1,5+60*1,5), для третьей группы – 300 кВт·ч (100*1,5+60*1,5+40*1,5).

Для сельских населенных пунктов применяется дополнительная величина, равная 100 кВт·ч в месяц на 1 домохозяйство. Например, для второй группы домохозяйств социальная норма составит 260 кВт·ч ((100+60)+100).

На приготовление пищи с использованием стационарных электрических плит применяется величина равная 50 кВт·ч в месяц на 1 человека, зарегистрированного в жилом помещении в установленном порядке по месту жительства, но не менее 90 кВт·ч в месяц на одно домохозяйство (ранее – 90 кВт·ч в месяц на 1 человека). Например, для домохозяйств второй группы размер социальной нормы равен 260 кВт·ч ((100+60)+50*2), третьей группы – 350 кВт·ч ((100+60+40)+50*3).

На водоподогрев в жилых помещениях, оборудованных в установленном порядке электроотопительными установками при отсутствии централизованного горячего тепло- и водоснабжения, применяется величина равная 300 кВт·ч в месяц на 1 человека (ранее – 100 кВт·ч на человека). Например, для второй группы домохозяйств социальная норма составляет 360 кВт·ч ((100+60)+300*2).

Всю информацию о тарифах на коммунальные услуги население области может получить на сайте департамента: www.dtek.avo.ru.

ОТДЕЛ МВД ИНФОРМИРУЕТ

ВНИМАНИЕ: МОШЕННИКИ!

В Петушинском районе вновь зарегистрированы случаи мошеннических действий. На днях жительница города Петушки передала 20000 рублей гражданину, приехавшему к ней после телефонного звонка с сообщением о том, что племянник попал в беду и что проблему можно решить за деньги, перезвоните этому родственнику по известному вам номеру телефона или проверьте информацию иными возможными способами.

Другой жертвой мошенников стала еще одна пожилая женщина района, которая после общения с незнакомыми ей женщинами цыганской национальности, обещавшими снять с пенсионерки порчу, лишилась 35 000 рублей, причем пропажу денег обнаружила только на следующий день.

Как показывает статистика, именно пожилые граждане в силу своей доверчивости чаще всего становятся жертвами злоумышленников.

Сотрудники полиции еще раз обращаются к жителям района с настоятельным призывом быть осторожными и бдительными. Поговорите со своими пожилыми родственниками, объясните, как нужно действовать в случае получения подобных телефонных звонков или при общении с незнакомыми им людьми.

Объясните всем родственникам и знакомым: в случае получения звонка с незнакомого номера и получения сообщения о том, что близкий человек попал в беду и что проблему можно решить за деньги, перезвоните этому родственнику по известному вам номеру телефона или проверьте информацию иными возможными способами.

Запомните: сотрудники полиции в своей работе всегда действуют в рамках закона, и не станут решать какие бы то ни было вопросы подобным образом.

Будьте предельно бдительны! Не перечисляйте деньги на неизвестные вам счета, не передавайте их неизвестным вам лицам.

Телефонное мошенничество – не единственная возможность для злоумышленников обогатиться за чужой счет. На территории Петушинского района уже зарегистрированы несколько случаев, когда мошенники, представляясь в основном сотрудниками администрации, социальными работниками и т. д., под предлогом обмена денег, документов, полисов или предоставления социальных услуг втирались в доверие к гражданам, чаще всего пожилым лю-

дям, и совершили в их отношении преступные деяния, а именно – хищение денежных средств. Таким же образом могут действовать и люди, предлагающие купить чудодейственные медицинские препараты или приборы, бытовые товары.

Во избежание таких ситуаций стоит знать, что никакие документы на дому не меняются, медики и сотрудники администраций не ходят с различными предложениями по квартирам, а получить информацию обо всех проводимых социальных акциях вы можете в компетентной организации.

Телефоны Центра социального обслуживания населения: 2-71-18, 2-71-19, 2-15-00.

Запомните сами и объясните своим детям, что нельзя бездумно открывать дверь и пускать в дом посторонних людей. Обо всех попытках подобного или любого другого мошенничества нужно немедленно сообщать в ближайший отдел внутренних дел.

Телефоны дежурной части отдела МВД России по Петушинскому району: 02; г. Петушки: 2-28-47, 2-13-78; г. Покров: 6-10-02; Билайн – 002, Мегафон – 022, МТС – 020.

ОПЕРАЦИЯ «РОЗЫСК»

С 8 часов 14 октября по 18 часов 15 октября на территории Петушинского района проходила межгосударственная оперативно-профилактическая операция под условным наименованием «Розыск».

Цель операции – стабилизация оперативной обстановки, розыск и задержание лиц, обвиняемых в совершении преступлений и скрывающихся от органов дознания, следствия и суда, а также уклоняющихся от отбывания уголовного наказания, розыск и установление лиц, пропавших без вести, установление личности в отношении неопознанных трупов.

В этой операции были задействованы сотрудники всех

служб и подразделений отдела МВД России по Петушинскому району, а также общественные организации и средства массовой информации.

В ходе проведения операции сотрудники отдела установили местонахождение гражданина Таджикистана, совершившего преступление, предусмотренное ст. 327 ч. 3 УК РФ – «Подделка, изготовление или сбыт поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей, бланков» и находящегося под подпиской о невыезде. Гражданин находился в г. Челябинск, куда и выезжали сотрудники полиции.

Было установлено также местонахождение двух без вести пропавших граждан. Один из

них, разыскиваемый матерью, найден в г. Солнечногорске, труп второго опознан на территории Камешковского района.

В ходе проведения операции установлена личность неопознанного мужчины, труп которого был обнаружен на территории Петушинского района в сентябре 2014 г. Во взаимодействии с сотрудниками правоохранительных органов Республики Беларусь были установлены данные гражданина, место проживания его и родственников, проведено опознание мужчины его супругой по фотографии.

**Пресс-служба
отдела МВД России
по Петушинскому району.**

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПРОВЕРКИ

Прокурор Петушинского района утвердил обвинительный акт по уголовному делу в отношении 62-летнего гражданина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации).

В ходе расследования уголовного дела, возбужденного по результатам прокурорской проверки, установлено, что с марта по май 2014 года обвиняемый за денежное вознаграждение зарегистрировал в своей квартире троих граждан одного из государств Средней Азии.

С учетом того, что мужчина проживает в указанном помещении вместе с супругой и несовершеннолетней дочерью, намерения предоставить иностранцам жилье у него не было. Для рассмотрения по существу уголовное дело направлено в суд.

Всего по результатам проверок соблюдения миграционного законодательства, проведенных прокуратурой Петушинского района, возбуждено три уголовных дела.

**А. БРЮХАНОВА,
помощник прокурора
Петушинского района.**

УПРАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ ПЕТУШИНСКОГО РАЙОНА

Услышав предупредительный сигнал, необходимо...

Одним из главных мероприятий по защите населения является его оповещение и информирование о возникновении или угрозе возникновения какой-либо опасности. Оповестить население означает: своевременно предупредить его о надвигающейся опасности и проинформировать о порядке поведения в этих условиях. Единым предупредительным сигналом для оповещения населения является «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!».

Если вы услышали продолжительные сигналы (звяжание электросирен, гудков предприятий, других сигнальных средств), знайте: это предупредительный сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!», далее последует сообщение.

Услышав предупредительный сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!», необходимо:

Если сигнал застал вас дома:

1. Включить радиоканалы и телевизионные каналы (в Петушинском районе – радио на частоте 105,5 FM «Комсомольская правда» Петушки», 66,71 МГц «Радио России» и телевизионные приемники (каналы 1-й; «Россия»; «ТВЦ»; «РЕН-ТВ»);

2. Внимательно прослушать экстренное сообщение о сложившейся ситуации и действовать в соответствии с переданным сообщением;

3. Держать все эти средства постоянно включенными в течение всего периода ликвидации аварий, катастроф или стихийных бедствий.

Если сигнал застал вас на улице:

1. Прослушать экстренное сообщение, передаваемое через уличные громкоговорители или подвижные средства оповещения;

2. Прочитать информационное сообщение на уличных светоизданных экранах, плазменных панелях, расположенных в местах массового пребывания людей;

3. Действовать в соответствии с переданным сообщением.

В дальнейшем оповещение населения планируется осуществлять также посредством рассылки СМС-сообщений через региональных операторов сотовой связи.

СИТУАЦИЯ

СТРАСТИ ВОКРУГ СВЕТОФОРА

Реконструкция участка автомагистрали М-7, проходящего по территории города Петушки и деревни Старые Петушки, подходит к концу. Но некоторые порождённые ею вопросы пока остаются. В частности, страсти кипят сейчас вокруг светофора, что расположен на выезде с улицы Маяковского города Петушки на эту федеральную дорогу.

Разговоры о том, что авторы реконструкции покушаются на демонтаж светофора, шли уже давно. Предлог для этого у них, вроде бы, благодатный – необходимость увеличения пропускной способности автомагистрали. На то, что при реализации этого решения игнорируются насущные потребности и нужды местного населения, в том числе и жителей нашего поселения, авторы и исполнители реконструкции просто закрывали глаза.

Власти и общественность г. Петушки с таким решением не смирились и настаивали на сохранении светофора. И не так давно, казалось бы, «свет в конце туннеля» появился – дорожники пообещали, причём в письменной форме, не трогать этот светофорный объект, не включать его в зону проводимых работ. Но... Затем в этом вопросе произошёл какой-то невидимый, не ведомый местному населению оборот, и угроза ликвидации светофора возникла вновь.

Недавно управление автомагистрали М-7 «Волга» организовало на реконструируемом участке дороги, в районе моста через речку Берёзку очередное совещание, на котором попытались «продавить» решение о демонтаже светофорного объекта на выезде из Петушков. В этом совещании, кроме его организаторов и представителя ГИБДД (который, кстати, по непонятным причинам поддержал идею ликвидации светофора), участвовали руководители местного самоуправления Петушков и представители общественности города.

Петушинцы на этом совещании выступили категорически против ликвидации светофора на выезде из города, поскольку предлагаемая дорожниками новая схема организации движения на этом участке приводит к ликвидации не только левого поворота автомобилей (выезда в сторону Москвы), но и удобного для местных жителей пешеходного перехода.

Администрация и Совет народных депутатов г. Петушки обратились с письмом по этому поводу к губернатору области С. Ю. Орловой. Копии этого письма направлены директору ФГУ «Управление автомобильной магистрали Москва – Нижний Новгород Федерального дорожного агентства» М. А. Годобину и начальнику управления ГИБДД УМВД РФ по Владимирской области А. Г. Назарову. В этом письме руководители города пояснили, в частности, что этот светофор был первоначально установлен ещё в 1986 году с соблюдением всех необходимых требований и согласований.

Письмо с протестом против ликвидации светофора, подписи под которым поставили пятьсот человек, направили губернатору и жители города.

«ГЕНЕРИУМ»: ЛЕКАРСТВА НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ



30 сентября на территории наукограда «Генериум» в пос. Вольгинский Петушинского района был открыт новый цех по производству биологически активных веществ. В торжественном мероприятии, приуроченном к пятилетию Группы компаний «Генериум», приняли участие директор департамента инвестиций и внешнеэкономической деятельности администрации области Роман Русанов, генеральный директор ЗАО «Генериум» Дмитрий Кудлай, генеральный директор ООО «МБЦ «Генериум» Раиль Хамитов, начальник отдела наук о жизни и Мировом океане Министерства образования России Илья Казеев.

Напомним, «Генериум» занимается производством жизненно важных лекарств нового поколения для лечения гемофилии, туберкулеза, рассеянного склероза, онкологических и сердечно-сосудистых заболеваний, а также разрабатывает новые перспективные формы использования клеточных, генно-инженерных и белковых технологий.

«На сегодня это единственное производство в фармацевтической отрасли России, которое своим приоритетом поставило разработку и производство лекарств для лечения редких заболеваний. «Генериум» – это растущий организм. Буквально через год компания приступает к запуску уже третьей очереди производства. Уверен,



что пять лет – это только начало», – поздравил сотрудников «Генериума» Роман Русанов.

На новой площадке будут производить лекарственные препараты для лечения онкологических заболеваний и

ревматоидного артрита – «Деплера» (аналог импортного лекарства «Мабтера») и «Апогин» (инновационная молекула). После завершения клинических исследований также начнётся выпуск вещества для лечения острого инфаркта миокарда и инсульта – «Ревелиза». Стоимость этого препарата будет в два раза меньше стоимости немецкого аналога.

«Нам удалось добиться серьёзных успехов на поприще импортозамещения высокотехнологичных лекарственных средств. Впервые в истории нашей страны к концу этого года будет решена проблема обеспечения больных гемофилией препаратами отечественного производства. Кроме того, на стадии разработки находятся более сорока инновационных препаратов, часть из которых не имеет аналогов в мире», – рассказал гендиректор ЗАО «Генериум» Дмитрий Кудлай.

Сегодня уникальный не только для России, но и для других стран научно-исследовательский центр является ведущим участником правительственной программы инновационного развития фармацевтической отрасли и импортозамещения в рамках государственных закупок высокотехнологичных лекарственных средств. Объём экономии средств государ-



ственного бюджета на закупках дорогостоящих импортных препаратов в 2009 – 2013 годах превысил 6 млрд. рублей.

Пресс-служба администрации области.

УТВЕРЖДЕНА «ДОРОЖНАЯ КАРТА» ДЛЯ СЕЛА

Губернатор Светлана Орлова утвердила «дорожную карту» развития сельских территорий Владимирской области. «Карта» предполагает оказание консультационной помощи по вопросам ведения предпринимательской деятельности, предоставление субсидий на возмещение затрат крестьянских (фермерских) хозяйств (включая индивидуальных предпринимателей) при оформлении в собственность используемыхими земельных участков. Начинающим фермерам и семенным животноводческим фермам будут предоставляться гранты из областного бюджета. Жителям сельской местности в возрасте 14 – 29 лет будут предоставлены государственные услуги по профессиональной ориентации, прохождению профессионального обучения и получению дополнительного профориентации.

В числе мероприятий «дорожной карты»: строительство в Юрьевце логистического центра по хранению и переработке картофеля и овощей; реконструкция сельских Домов культуры; строительство и реконструкция автомобильных дорог до сельских населенных пунктов, не имеющих круглогодичной связи с сетью автодорог общего пользования; открытие новых котельных; развитие других объектов коммунальной инфраструктуры.

Что касается социальной сферы, то до 2018 года в Селивановском, Собинском и Сузальском районах будут открыты стационарные учреждения пансионатного типа по оказанию услуг (досуговых, физкультурно-оздоровительных, медицинских) социальной направленности пожилым гражданам, инвалидам, детям и семьям в трудной жизненной ситуации. Продолжится развитие мобильных форм социального обслуживания (мобильные бригады, социальные рейсы, ресурсно-информационные центры, службы «Социальное такси»).

Пресс-служба администрации области.

НАЧАТ СБОР СРЕДСТВ В «ФОНД ПОБЕДЫ»

Во исполнение поручения губернатора области С. Ю. Орловой в рамках подготовки к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне начат сбор благотворительных и спонсорских средств для оказания адресной помощи ветеранам войны, членам семей погибших (умерших) участников войны.

Средства будут аккумулироваться на расчетном счете департамента социальной защиты населения администрации Владимирской области с последующим расходованием в соответствии с распоряжением губернатора области.

Реквизиты для перечисления денежных средств:

УФК по Владимирской области (департамент социальной защиты населения администрации Владимирской области, л/с 04282003930)
ИНН/КПП 3327102888/332701001
р/с 4010181080000010002 в Отделении Владимир
БИК 041708001

| | |
|---------------------------------------|--|
| КБК 561 2 03 02099 02 0000 180 | прочие безвозмездные поступления от государственных (муниципальных) организаций в бюджеты субъектов РФ |
| КБК 561 2 04 02099 02 0000 180 | прочие безвозмездные поступления от негосударственных организаций в бюджеты субъектов РФ |
| КБК 561 2 07 02030 02 0000 180 | прочие безвозмездные поступления в бюджеты субъектов Российской Федерации (от физических лиц) |
| Назначение платежа: | «Фонд Победы» |

Просим принять активное участие в сборе средств.

ГКУ «ОСЗН по Петушинскому району».

ПОЖАРНЫЙ НАДЗОР ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

За истекший период 2014 года на территории района произошло 88 пожаров, на которых погибло 3 человека. При этом 70 пожаров произошли в строениях жилого сектора, 15 из которых в садоводческих товариществах. Основными причинами пожаров послужили неправильное устройство и эксплуатация отопительных печей -20 пожаров, неправильное устройство электрооборудования - 23 пожара и неосторожное обращение с огнем - 25 пожаров. В последнее время участились случаи возникновения пожаров в жилых и дачных домах, банях и хозяйственных постройках из-за неправильного устройства печей и дымоходов, а также неосторожного обращения с огнем. В связи с этим отдел надзорной деятельности по Петушинскому району напоминает основные требования пожарной безопасности в быту:

- не допускайте попадание атмосферных осадков на электрооборудование;

- в случае появления признаков аварийного режима работа электросетей (нагрев проводов, оплавление изоляции, запах горелой изоляции, перебои в работе бытовой техники и т.д.) необходимо немедленно прекратить эксплуатацию электрооборудования и обратиться к специалистам для устранения причин неисправности;

- уходя из дома, не оставляйте включёнными в сеть электроприборы, в том числе в режиме ожидания;

- не перегружайте электрическую сеть, включая одновременно несколько электроприборов большой мощности;

- не допускайте перекала отопительных печей;

- не допускайте курения в постели, особенно в нетрезвом виде.

Е. ТИХОНОВ,
начальник отдела надзорной деятельности по Петушинскому району – Главный государственный инспектор Петушинского района по пожарному надзору.